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Ericsson predviedol prvýkrát na Slovensku eCall  

 Ericsson dnes predviedol pilotné riešenie tiesňového volania eCall v spolupráci s Hasičským 

a záchranným zborom a  s Ministerstvom vnútra SR na kongrese 112 Rescue Fórum  

 Praktická ukážka príjmu tiesňového volania eCall prebehla v systéme Ericsson CoordCom, 

ktorý prijíma a spracováva tiesňové volania na linku 112  

Predstavte si situáciu, že v noci hlboko v opustenej krajine havaruje auto a jeho vodič upadne do 

bezvedomia bez možnosti privolania pomoci zo strany záchranných zložiek. 

To by sa však v budúcnosti malo zmeniť. Podľa nariadenia Európskej komisie by automobilky mali od 

roku 2014 začať montovať do všetkých nových vozidiel systém eCall. Podľa štúdií by sa tak 

v Európskej únii mohlo zachrániť ročne asi 2 500 životov. 

 

Celoeurópsky systém pre automobily eCall v prípade dopravnej nehody automaticky privolá 

záchranné zložky. Dokáže sám rozpoznať, že auto havarovalo. Automaticky vytočí linku tiesňového 

volania, na ktorú odošle GPS dáta o polohe vozidla a smere jazdy, ako aj identifikačné dáta 

o automobile. Operátor tiesňovej linky sa tak okamžite dozvie, že sa stala dopravná nehoda, na akom 

mieste k nej došlo ako aj ďalšie cenné informácie. Na základe týchto informácií bude môcť 

Integrovaný záchranný systém vyslať k nehode zodpovedajúce záchranné zložky. 

 

Ericsson v tomto roku úspešne odskúšal technológie eCall v systéme tiesňového volania Ericsson 

CoordCom, ktorý sa používa pre príjem a spracovanie tiesňových na Slovensku. Predvedené pilotné 

riešenie je otestované v technologickom laboratóriu spoločnosti a je pripravené na nasadenie do ostrej 

prevádzky v budúcnosti.  

 

eCall a eSMS naživo 

Návštevníci žilinského 112 Rescue Fóra si mohli pozrieť 45-minútovú komentovanú živú ukážku 

kompletnej záchrannej akcie, zahŕňajúcej príjem a spracovanie tiesňového volania eCall v systéme 

CoordCom vrátane ďalších aplikácií ako je napríklad eSMS.   

 

Poznámky pre vydavateľov: 

Ericsson je svetovým lídrom v poskytovaní technológií a služieb pre telekomunikačných 

operátorov. Ericsson je lídrom v 2G, 3G a 4G mobilných technológiách a poskytuje podporu 

pre siete s viac ako 2 miliardami užívateľov. Okrem toho má spoločnosť vedúcu pozíciu aj v 

dodávaní riadených služieb. Portfólio firmy zahŕňa infraštruktúry mobilnej a pevnej siete, 

telekomunikačné služby, software, širokopásmové a multimediálne riešenia pre operátorov, 

firmy a mediálny priemysel. Spoločný podnik Sony Ericsson a ST-Ericsson ponúka 

zákazníkom moderné osobné mobilné zariadenia. 
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Ericsson presadzuje svoju víziu „byť hybnou silou celosvetovej komunikácie“ 

prostredníctvom inovácií, moderných technológií a trvalo udržateľných biznis riešení. 

Ericsson pôsobí v 175 krajinách a 80 000 zamestnancov spoločnosti vytvorilo v roku 2009 

príjem SEK 206.5 mld. (USD 27.1 mld.). Firma bola založená v roku 1876 a jej centrála je vo 

švédskom Štokholme. Akcie Ericssonu sú kótované na burzách  OMX NASDAQ v Štokholme 

a  NASDAQ v New Yorku. 

 

www.ericsson.com   
www.twitter.com/ericssonpress 
www.facebook.com/technologyforgood 
www.youtube.com/ericssonpress  
 

 

V prípade záujmu o ďalšie informácie prosím kontaktujte: 

Ericsson Slovakia spol. s r.o. 

Tatiana Škraková 

Mobil: +421 902 326 526 

e-mail: tatiana.skrakova@ericsson.com 

www.ericsson.com 

PRAM Consulting s.r.o. 

Karel Kapinus 

Mobil: + 421 904 531 360 

e-mail: Karel.kapinus@pram.cz                                                                             
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